PRIJEMNI ISPIT ZA UPIS NA MATEMATICKI FAKULTET
Beograd, 29.06.2007.
Vreme za rad je 180 minuta.

Sifra zadatka: 1246135

1. Koliki je zbir cifara broja 13 u pozicionom sistemu sa osnovom 27

A) 5 B) 4 @ 3 D) 2 E) 1 N) ne znam

2. Broj mrava u mravinjaku se svake godine poveéa za 20% . Koliko najmanje godina treba da prodje da bi
broj mrava postao bar dvaput veéi nego u pocetku?

A) 2 B) 3 @ 4 D) 5 E) 6 N) ne znam

3. Akoje f(2z ~1) =z, ondaje f(f(z)) jednako:

-3
A) 2z -1 /@ Z 3 C) (2z —-1)? D) z? E) z N) ne znam

1 -10
4. Vrednost izraza <§) 2773402742572 + (64—1/9)—3 je:

A) -2% B) 1 Q) 35; D) 3 @ 8 N) ne znam
2a% +Ta + 3 1—2 3 1
5. Vrednost izraza “ a_; _a1+ - e j_ 17 221 zZa a = 3 je:
3 12 12 3 @ 3
A) -5 B) - C) = D) i ~2 N) ne znam

6. Skup redenja nejednagine ||z| — 3| <1 je:

A) [2,4] @[—4, -2l U[2,4] C) prazan D) (~o0,-2] E) [2,+00) N) ne znam

7. Koliki je unutrasnji ugao pravilnog mnogougla koji ima 6 puta vise dijagonala nego stranica?

A) 140° B) 144° @1560 D) 160° E) 168° N) ne znam
. 1-2 ..

8. Vrednost izraza za z = 21 je:

A) 2 B) 5 C) 5v5 D) v&/5 @1 N) ne znam

9. Broj reSenja jednaéine 2|z + 1| +2 -3 =10 je:
A) 0 B) 1 @ 2 D) 3 E) vedi od 3 N) ne znam

10. Data su dva kruga polupre¢nika 4 cm koji se dodiruju. Koliki je polupreénik kruga koji spolja dodiruje
dva data kruga i njihovu zajedni¢ku spoljasnju tangentu?
A) 0,5cm ’ @ lcm C) V2cm D) 2cm E) 2v2cm N) ne znam
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11. Vrednost izraza sin (arccos -L> + arcsin _\/_5 je:
V2 2

5 1 1 1 N 1
A) —675 -7 B) 7 + % C) 7 7 + g E) nije definisano N) ne znam

12. Najveca vrednost funkcije f(z) =sin(sinz), z € R je:

A) 2 B) 1 @sinl D) n/2 E) arcsinl N) ne znam

13. Koliko postoji celobrojnih vrednosti parametra k takvih da je (k—1)z% —2(k+5)z — (k+5) <0 za
svako z € R7?
A) nijedna B) jedna @dve D) tri E) vige od tri N) ne znam

14. Ravan koja sadrzi srediste jednog polupreénika lopte i normalna je na njemu, sece tu loptu tako da je

povrsina preseka jednaka 487 cm? . Koliki je polupreénik lopte?
A) 4cm B) 4V3cm @ 8cm D) 8v2cm E) 16cm N) ne znam

15. Najmanji realan broj a za koji postoji realno resenje jednagine z2 — 2z — logoa = 0 je:

1/2 B) 1 C) 2 D) 4 E) takav broj ne postoji 'N) ne znam

16. Najveta moguca zapremina prave kupe ¢ija izvodnica ima duZinu s je:

P .3 3 3 3 2 3 2
@} 2rs3/3 B A s3/3 ws3/3 D) ws3/3 E) ws3v/2

N
"/ 27 ) —57 ©) = 27 927 ) ne znam

17. Prava [ sefe pravu y = 2z —2 u tacki A, a pravu y =z +1 utacki B. Ako je tacka M(1,1) srediste

duzi AB, onda je jednaéina prave [: .
A)y=r=x B) y=2zx-1 C)y=1 D)yy=2—-z @mzl N) ne znam

18. U broju 1234512345 ... 1234512 koji ima 2007 cifara precrtane su sve cifre na neparnim mestima

(po¢injuéi s leve strane). U tako dobijenom broju ponovo su precrtane sve cifre na neparnim mestima. Ova
operacija je ponovljena dok na kraju nije ostala samo jedna cifra. Koja je to cifra?

A) 1 B) 2 C) 3 4 E) 5 N) ne znam

19. Spil od 32 karte sadrzi 4 keca. Na koliko na¢ina se moze izabrati 5 karata tako da medju njima budu

tacno dva keca?
19 656 B) 1134 C) 13104 D) 201370 E) 39312 N) ne znam

20. Zbir svih trocifrenih brojeva deljivih sa 11 je:
A) 43450 B) 43 560 C) 44440 D) 44000 @44 550 N) ne znam



